

Залучення активістів до участі у роботі органів студентського самоврядування

Залучення активістів до участі у роботі органів студентського самоврядування — це найцікавіша робота у ОСС, проте дуже часто саме ці навички відсутні у більшості нині діючих студентських організацій. Напевне проблема в тому, що немає чітко організованої системи по залученню студентів, і тому кожен діє на свій розсуд і рівень, який є недостатнім. При залученні студентів до роботи ОСС потрібно враховувати потреби кожного, або, кажучи вже професійно, застосовувати індивідуальний підхід. Для цього потрібно розуміти, що хоча й кожен з нас є окрема людина, своєрідна, особлива, проте ми всі *однаково-індивідуальні*. Це означає, що кожен із нас є вираженням суспільного характеру розвитку студентської молоді. Адже ми всі приблизно однаково проводимо вільний час, навчаємось в одному приміщенні, та і взагалі всі майже ровесники. Розуміння цього допоможе виражаючи об'єктивну студентську думку виразити думку кожного студента, що дозволить знайти причетність будь-якої молоді людини до самоврядування.

Наведу приклад. Для того, щоб залучити студента до органів студентського самоврядування, для початку, потрібно влаштувати певні заходи, спрямовані на відкриту роботу серед студентів з метою їх залучення до ОСС. Це може бути що завгодно від веселих колективних ігор в даному ВНЗ до організації розважального заходу в рамках усього міста, під час організації і проведення яких ОСС повинен здружитися з студентами. Чому саме здружитися? Тому, що без особистого контакту з молодію людиною ми не будемо мати змогу взагалі співпрацювати. Це пояснюється тим, що робота в ОСС відбувається на добровільних засадах. У нинішніх школах не виховується відповідальність, і тому часто студенти забувають про взяту на них зобов'язаність і не виконують її. А тому залишаючись в тісних взаємовідносинах зі студентом ми зможемо виховати максимальну відповідальність. Але це ще не

все, адже саме краще виховується відповідальність у сумісній роботі. Тобто найкраща відповідальність — це колективна відповідальність.

Зазвичай студенти активні завдяки цікавості та прагненню розваг. Але після спільної роботи, при якій ОСС повинен проводити різні розмови на теми студентського самоврядування, у них з'являються спільні цілі, які направлені на розвиток студентського життя.

Нажаль не у всіх ВНЗ є активне студентське самоврядування. Тому у студентів, які на власній ініціативі намагаються втілювати свої ідеї, не завжди все успішно виходить. При таких обставинах пропонується проводити міжвузівські конференції, на які б виносились різні організаторські питання та проблеми.

Так кожен зухвалий студент, читаючи це, може сказати, що він і так все розуміє. І навіщо писати про всім зрозумілі речі? Напевне якраз і є про що писати, тому що проблема така існує, і дуже часто є домінуючою і вирішальною в роботі ОСС. Тому, я гадаю, що не буде зайвим ще раз нагадати всім, що ОСС діє для студентів і виражає їх інтерес, тому без ефективної системи залучення активістів не може існувати жодне об'єднання студентів.

Шишлянников О. Ю.

Донецький національний технічний університет

Новітні інформаційні технології у роботі студентського самоврядування університету

У Європейському процесі нещодавно було зроблено декілька надзвичайно важливих кроків. Однак не варто забувати, що Європейська інтеграція – це не тільки євро, банки й економіка: вона повинна стати також і Європою знань. Отже необхідно будувати і посилювати інтелектуальну, культурну, соціальну й технічну базу нашого континенту. Особливо це стосується університетів, що продовжують відігравати переломну роль у такому розвитку.

Відкрита Зона європейської вищої освіти несе багатство позитивних перспектив, звісно ж, із повагою до наших розходжень,